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bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své
kvality v žebříčku Chambers Europe 2025
bpv BRAUN PARTNERS, renomovaná advokátní kancelář poskytující své právní služby v celém
regionu střední a východní Evropy, se opět umístila v prestižním právním katalogu Chambers 2025,
který hodnotí advokátní kanceláře a právníky po celém světě.

Kancelář je uznávána pro své odborné znalosti v oblasti korporátního práva a fúzí a akvizic,
nemovitostí, projektů a energetiky a pracovního práva. V kategorii nemovitostí byla bpv BRAUN
PARTNERS oceněna za "otevřenou a přátelskou komunikaci s pochopením potřeb a úrovně
právních znalostí", zatímco v kategorii projektů a energetiky byla vyzdvižena za "silné odborné
znalosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie". Pracovněprávní tým kanceláře byl oceněn za
"flexibilitu, znalosti a zkušenosti".

Adresář rovněž vyzdvihl partnery kanceláře Arthura Brauna, Jiřího Bártu a Lucii Kalašovou. Arthur
Braun, managing partner kanceláře, byl oceněn za své odborné znalosti v oblasti práva obchodních
společností a fúzí a akvizic, přičemž jeden z klientů ocenil "velmi dobrou znalost trhu". Jiří Bárta byl
chválen  za  svůj  obchodní  talent  a  právní  erudici.  Lucie  Kalašová  získala  uznání  v  kategorii
pracovního práva a jeden z klientů ji oceňuje za "opravdu hluboké znalosti pracovního práva ".

Umístění v Chambers Europe 2025 potvrzuje pověst advokátní kanceláře bpv BRAUN PARTNERS,
která poskytuje vysoce kvalitní právní služby. Toto uznání odráží neochvějné odhodlání kanceláře
budovat dlouhodobé vztahy s klienty a udržovat se v čele právního vývoje a trendů. Díky silnému
zastoupení v regionu střední a východní Evropy je bpv BRAUN PARTNERS i nadále důvěryhodným
partnerem pro  společnosti,  které  se  potýkají  se  složitými  právními  problémy.  Toto  hodnocení
podtrhuje odhodlání kanceláře dosahovat vynikajících výsledků, hluboké odborné znalosti v oboru a
přístup zaměřený na klienta.

Arthur Braun v reakci na tuto zprávu uvedl: "Jsme potěšeni, že jsme byli opět oceněni Chambers
Europe 2025.  Toto uznání  potvrzuje  kvalitu  naší  práce a  odhodlání  poskytovat  našim klientům
výjimečné právní služby. Je to pro celý náš tým pocta a zároveň motivace. Těšíme se, že budeme i
nadále posilovat vztahy s našimi klienty a navazovat na náš úspěch v následujících letech."
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